

Студентка СФУ стала призёром всероссийского конкурса

Общественный проект магистранта Института экономики, управления и природопользования СФУ Марии Куземы [«Нити Красноярска»](#) стал обладателем 3 места в номинации «Мой город» по результатам Всероссийского конкурса молодёжных авторских проектов «Моя страна — моя Россия», проходившего в Москве с 28 по 30 июня 2015 года.

[Идея проекта](#) состоит в создании пеших экскурсионных маршрутов по историческому центру города в виде линий на тротуаре разных цветов. Красная линия (романтический маршрут) — места для прогулок влюблённых, зелёная (исторический) — маршрут по памятникам архитектуры, синяя (познавательный) — по местам, которые стали визитными карточками Красноярска. Длина закольцованных маршрутов составляет примерно 5 километров.

«Более двухсот финалистов от школьников до преподавателей презентовали свои проекты перед экспертами, уровень работ был очень высоким. Сейчас „Нити“ находятся в стадии разработки, например, студенты ИАиД уже придумали дизайн и оформление информационных стендов, помимо этого создано мобильное приложение и сайт проекта», — рассказала Мария.

В этом году в конкурсе, направленном на социально-экономическое развитие российских территорий и привлечение молодёжи к решению острых проблем своих регионов, городов и сёл, приняли участие представители 78 субъектов Российской Федерации, было подано более 4 500 заявок. К оценке работ были приглашены 74 эксперта.

Мероприятие проводится с 2003 года при поддержке:

- Министерства образования и науки РФ;
- Государственной Думы Федерального Собрания РФ;
- Федерального агентства по делам молодёжи;
- АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

[Пресс-служба СФУ](#), 8 июля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15769>